


■ Для этого типа характерны 
невысокие показатели 
рождаемости, смертности и 
соответственно естественного 
прироста



■ Среди стран первого типа 
воспроизводства населения 
можно выделить 3 подгруппы:



■ Страны со 
среднегодовым 
естественным приростом 
населения в 0,5-1% (или 
5-10 человек на 1000 
жителей)

■ В эту подгруппу входят 
страны: США, Канада, 
Австралия
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■ Страны с «нулевым» 
или близким к нему 
естественным 
приростом (Италия, 
Великобритания, 
Польша)
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■ Страны с 
отрицательным 
естественным 
приростом, т.е. такие, 
где смертность 
превышает 
рождаемость (Украина, 
Беларусь, Венгрия, 
Болгария, …)
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■ Для этого типа характерны высокие и 
очень высокие показатели 
рождаемости и естественного 
прироста и относительно низкие 
показатели смертности



Этот тип 
воспроизводства 

населения 
преимуществен в 

странах Азии



Также в 
странах 
Африки



И в странах 
Латинской 
Америки



Социально – экономические 
причины, вызывающие 

высокие показатели 
рождаемости населения:



-Низкий уровень развития экономики, с 
преобладанием сельского хозяйства 
(развивающиеся страны)



- Невысокий уровень урбанизации – 41% ( в 
сельской местности рождаемость выше)



- Своеобразный общественный уклад, 
религиозные обычаи, поощряющие 
многодетность;



-Подневольное 

положение женщин, 

ранние браки



-Использование достижений современной 
медицины для борьбы с эпидемическими 
заболеваниями, улучшение санитарной 
культуры



-Запреты по планированию 
семьи в мусульманских странах


